



Tak jako v předchozích letech poskytne obec v předvánočním čase našim občanům s trvalým pobytem, trvale žijícím ve Hřensku, poukázky ve výši 1000 Kč.

Letos se jedná o poukázky do obchodního řetězce Kaufland. Poukázky je možné vyzvednout od 2. ledna do 30. dubna 2023, v úřední dny (pondělí a středa 8.00 – 15.30), v neúřední dny po telefonické domluvě na čísle 412 554 021. Platnost poukázky je 4 roky.



3 / HASIČI

HASIČI OCENĚNÍ
PLAKETOU

HZS Hřensko obdržel z rukou ředitele HZS ČR ocenění v podobě plakety



4 / TURISMUS

OPRAVENÉ MOSTKY
NA CESTĚ K PRAVČICKÉ
BRÁNĚ

Během bezpečnostních těžeb se realizují opravy



8 / OSLAVA

LAMPIONOVÝ
PRŮVOD, POUŠTĚNÍ
BLUDIČEK, ROZSVÍCENÍ
VÁNOČNÍHO STROMU

Slovo starosty: Je třeba se dívat dopředu

Vážení spoluobčané, prožíváme první dny roku 2023, které snad pro obec Hřensko budou přívětivější a poklidnější, než jak tomu bylo v loňském roce. Nechci se již blíže rozepisovat o následcích, jež nás v měsíci červenci a srpnu r. 2022, v důsledku ničivého požáru, jak v naší obci, tak i v dílčí části Národního parku České Švýcarsko, postihly. V konečném důsledku šlo o událost, která se výrazně negativně promítla do hospodaření obce, neboť do té doby příznivé klimatické podmínky a výrazná návštěvnost turistů se počínaje nedělí 24. července 2022 „staly minulostí“ a turistická sezona v naší obci musela být ukončena.

Nelze se však stále dívat do minulosti a zehrat nad tím, co se stalo. Chci vás ujistit, že již v současné době se aktivně zaměřujeme na účinné kroky, jež by vyústily v zahájení nové turistické sezony, kterou plánujeme plavbami na lodičkách zahájit v sobotu 1. dubna t.r. Do té doby nás však čeká



mnoho práce, ale pokud nás v našem snažení účinně podpoří též Správa Národního parku České Švýcarsko, pak tato námi vytyčená časová meta nemusí být utopií. Naši pracovníci nezaháleli a prakticky okamžitě po

12. srpnu loňského roku, kdy celý požárem postižený prostor byl generálním ředitelem HZS České republiky generálporučíkem Vladimírem Vlčkem předán správě parku, se pustili především do obnovy Edmundovy soutěsky. K dnešnímu dni přístupová cesta z obce Hřensko až k dolnímu přístavišti této soutěsky je čistá a průchodná, pouze zbývá dokončit obnovu několika polí dřevěného zábradlí, což je však práce pouze na několik dnů. Celá plavební dráha Edmundovy soutěsky je splavná, když z ní muselo být dosud odstraněno několik desítek spadlých stromů. Od dolního přístaviště této soutěsky až do Hřenska v korytě řeky Kamenice se sice nachází několik spadlých stromů, které však budou v dohledné době rovněž odstraněny. Z uvedeného by se tak dalo dovodit, že nám již nic nebrání v tom, abychom

turistickou sezónu mohli bez jakýchkoli problémů zahájit. Bohužel tomu tak není. I v současné době musíme respektovat rozhodnutí Správy Národního parku České Švýcarsko, dle něhož je tento úsek v důsledku možných pádů kamenů na tuto turistickou cestu nebezpečný. Dosud zaujímá stanovisko, že tento úsek musí nejdříve prozkoumat geologové, kteří musí zjistit příp. nestabilitu skalních svahů a poté navrhnout jejich eventuální zajištění. Tito geologové však zaujímají stanovisko, že se tak stane, až budou odstraněny narušené stromy, které se zde nacházejí, eventuálně navrhuji „vše ponechat“ až do jarních měsíců s očekáváním, že právě v zimním období by tyto stromy mohly pod tíhou sněhu spadnout a ušetřily by se finanční náklady spojené s jejich kácením.

► pokračování na straně 2



Slovo starosty: Je třeba se dívat dopředu

► pokračování ze strany 1

Byť v současné době panuje prakticky jarní počasí, práce geologů zde není patrná a rovněž ani kácení stromů v tomto úseku nezaznamenáváme. Potud v soutěžkách panuje klid, což je pro mě nepochopitelné. Skutečně nevím, na co správa parku čeká, kdy se skutečně začne něco dít a započnou zde nezbytné práce, které by vedly v co nejdřívějším zprůchodnění této cesty. Stále očekávám, že vedením správy parku budu pravidelně a podrobně informován, jakou strategii zaujme, neboť stávající nečinnost je pro nás nepřijatelná. Pokud by se s těmito zmíněnými pracemi ze strany národního parku započalo až v jarních měsících, pak skutečně nevím, zda bychom mohli plavbu v soutěžkách v tomto roce vůbec zahájit. Nutno si uvědomit, že již potud ekonomicky naše obec strádá a v důsledku naplnění tohoto možného scénáře by pak tato skutečnost rovněž negativně zasáhla prosperitu okolních obcí a zdejších podnikatelů.

Činím tak skutečně rád, že z tohoto místa mohu nejen za sebe, ale nepochybně i za všechny obyvatele obce Hřenska co nejpříjemněji poblahopřát Janu Košíkovi, veliteli hřenských hasičů k udělení vyznamenání – medaili Za hrdinství, kterou mu u příležitosti státního svátku vzniku samostatného Československa dne 28. října 2022 na Pražském hradě předal prezident republiky Miloš Zeman. Nejde pouze o ocenění jeho samého, ale též o ocenění celé naší hasičské jednotky, která se m. j. zásadním, a přitom rozhodujícím způsobem podílela na likvidaci požáru na Mezně. Náš dík tedy patří všem jejím členům, kteří potud v rozhodujících chvílích prokázali svoji profesionální vyspělost.

Zcela na závěr bych chtěl vám a vašim bližním do nového roku popřát rodinnou pospolitost a podnikatelské úspěchy. Necht' je letošní rok radostnější.

Ať jste zdraví, máte se rádi a jste spokojeni.

JUDr. Zdeněk Pánek, starosta



Starosta Zdeněk Pánek poblahopřál k významnému životnímu jubileu Aleně Havlové, Beatrice Hildegard Marii Wellig Blaha a Ladislavu Frišovi předal jim dárkový koš.



Narozeniny v prosinci oslavili:

Alena Tomášková, Agáta Čěšpivová, Veronika Kaplan, Lukáš Bohatý, Oto Riňák,
Eva Trázníková, Helena Peroutková, Stanislav Tajbner, Eva Plachká, Lubomír Stárek

své jubileum oslavili:

Alena Havlová, Stanislav Křížek, Martina Koudelková, Pavel Vitman

v lednu oslaví:

Ema Bejšovcová, Petra Málková, Jiří Dzurko, Vlasta Hrušková, Vlastimil Peroutka,
Mirek Bohatý, Jaroslav Kaplan, Tomáš Friš, Miroslav Turek, Lukáš Behenský,
Pavel Hruška, Darija Matkovska, Ivana Dařbujanová, Roman Neuman, Michal Pačák,
Vlasta Žďánská, Kateřina Krejčová

své jubileum oslaví: Jiří Havlák, Martin Macák

Oslavencům přejeme pevné zdraví a veselý život.

Hasiči ocenění plaketou

Jednotka a Sbor Dobrovolných hasičů také byli oceněni Plaketou Hasičského záchranného sboru České republiky od generálního ředitele HZS ČR generálporučíka Vladimíra Vlčka se slovy:

„Zvlášť bych chtěl tímto velmi poděkovat celé jednotce sboru dobrovolných hasičů Hřensko za maximální nasazení od počátku zásahu při rozsáhlém požáru v NPCŠ, Hřensku a jeho okolí, jejich využití výborné místní znalosti terénu, ale i sboru dobrovolných hasičů Hřensko, všem jejich rodinným příslušníkům a dobrovolníkům, kteří ze své hasičárny udělali základnu logistiky distribuce jídla, pití, léků, oděvů ale i technického zázemí a drobných oprav.“



Opravené mostky na cestě k Pravčické bráně

Před koncem roku 2022 správa národního parku, během pokračujících bezpečnostních těžeb nad turistickou trasou od Tří Pramenů k Pravčické bráně, zrealizovala opravu dvou historických mostků nad Olžiným pádem.

Oprava spočívala ve vyspárování mezer mezi pískovcovými bloky a předláždění jejich pochozí části. V přípravě jsou další opravy, a to především úseku od odbočky k Pravčické bráně směrem k Sokolímu hnízdu. V poslední zmíněné části trasy vzniklo také provizorní schodiště jako alternativa k jednomu ze staticky narušených mostků. Provizorium má také umožnit rozsáhlejší opravu poslední části trasy v blízké budoucnosti.



Oprava jednoho z mostků nad Olžiným pádem.

Foto: Tomáš Salov

Hasiči obdrželi pamětní list Ústeckého kraje



Poděkovat a předat pamětní list přijel osobně členům jednotky hasičů Drahoslav Tesař z Krizového oddělení Krajského Úřadu Ústeckého kraje za přítomnosti zástupců obce Hřensko Zdeňka Pánka a Roberta Mareše.

Velmi si vážíme těchto úspěchů a ocenění, za naši práci a zároveň bychom chtěli poděkovat všem, kteří nás jakkoliv podporují ať finančně nebo vybavením v podobě darů, nebo se o nás starali v době požáru.

Vánoce na Mezné



Před čtrnácti lety se domluvila skupina stálých obyvatel a chalupářů na Mezné, že spolu oslaví v listopadu předčasné Vánoce, neboť chalupáři zazimují své chalupy a odjedou do teplých domovů.

Tato tradice se stále udržuje a tak 5. listopadu se předčasné Vánoce v penzionu Nad Soutěskami opět uskutečnily. Oproti minulým létům však ženy nepřipravovaly bramborový salát ani další smaže-

né pochutiny, ale všichni, včetně mužů, rádi využili nabídky majitele penzionu Nad Soutěskami, který štědrovečerní večeři a další pochutiny připravil. To se však netýkalo oblíbené rybí polévky a zelňačky, kterou jako vždy uvařila Alenka Havlová. Jinak vše probíhalo dle zaběhlé tradice, včetně Silvestra, který byl ohlášen starostou na dvacátou třetí hodinu. Oslava se jako vždy vydařila.



Nová novoroční tradice



V novém roce 1. ledna 2023 vznikla v Mezné nová tradice.

Několik mladých žen se rozhodlo, že uvaří novoroční čočkovou polévku. Nakoupily v předstihu potřebné suroviny – čočku, brambory, mrkev, cibuli, česnek, slaninu, klobásy, koření a následně se mohlo vařit. Vše se vařilo u „Kulturáku“ v kotli, za pomoci místních mužů. Nejdříve se vyškvářila slanina, opekla cibule, a další nakoupené suroviny. Na závěr se polévka vylepšila klobásou. Všem přítomným, kterých nebylo málo, moc chutnala a všichni si přáli, aby se vše za rok opakovalo.



Usnesení z 2. zasedání zastupitelstva obce Hřensko, konaného dne 14. prosince 2022 od 15,00 v zasedací místnosti Obecního úřadu ve Hřensku

Usnesení č. 18/12/2022: Zastupitelstvo obce Hřensko určuje ověřovateli zápisu paní Alenu Pačákovou a pana Bc. Roberta Mareše a zapisovatelkou paní Martinu Dvořákovou.

Výsledek hlasování:

Pro: 5 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Usnesení č. 19/12/2022: Zastupitelstvo obce Hřensko schvaluje následující program zasedání

1. Zahájení
2. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele
3. Schválení programu jednání
4. Schválení zápisu z jednání zastupitelstva
5. Schválení rozpočtu na rok 2023
6. Schválení Plánu nákladů a výnosů hospodářské činnosti obce

Hřensko na rok 2023

7. Schválení Střednědobého výhledu rozpočtu na roky 2024 – 2025
8. Rozpočtové opatření č. 4/2022
9. Schválení vítěze výběrového řízení na akci „Obnova lávky č. 2, 4 a 5 v centru obce“ a schválení smlouvy o dílo
10. Schválení vítěze výběrového řízení na akci „Obnova hřbitova v obci Hřensko“ a schválení smlouvy

o dílo

11. Smlouvy
12. Záměry
13. Různé
14. Závěr
15. Diskuze s občany

Výsledek hlasování:
Pro: 5 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Usnesení č. 20/12/2022: Zastupitelstvo obce Hřensko schvaluje rozpočet obce Hřensko na rok 2023 v této podobě: příjmy ve výši 11.187.000,- Kč, výdaje ve výši 17.083.600,- Kč, financování: položka 8115 – Změny stavu krátkodobých prostředků na bankovních účtech ve výši 5 896 600,- Kč. Závažnými ukazateli jsou stanoveny odpovědné paragrafy rozpočtové skladby. Schválený rozpočet obce Hřensko na rok 2023 je nedílnou součástí zápisu ze zasedání zastupitelstva obce Hřensko.

Výsledek hlasování:

Pro: 5 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Usnesení č. 21/12/2022: Zastupitelstvo obce Hřensko schvaluje Plán nákladů a výnosů hospodářské činnosti obce Hřensko na rok 2023, jež tvoří nedílnou součást zápisu ze zasedání zastupitelstva obce Hřensko.

Výsledek hlasování:

Pro: 5 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Usnesení č. 22/12/2022: Zastupitelstvo obce Hřensko schvaluje Střednědobý výhled obce Hřensko na roky 2024 - 2025, jež tvoří nedílnou součást zápisu ze zasedání zastupitelstva obce Hřensko.

Výsledek hlasování:

Pro: 5 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Usnesení č. 23/12/2022: Zastupitelstvo obce Hřensko schvaluje Rozpočtovou změnu č. 4/2022, jež tvoří nedílnou součást zápisu ze zasedání zastupitelstva obce Hřensko.

Výsledek hlasování:

Pro: 5 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Usnesení č. 24/12/2022: Zastupitelstvo obce Hřensko schvaluje v rámci výběrového řízení s názvem

„Obnova lávky č. 2, 4 a 5 v centru obce“ nabídku společnosti SaM silnice a mosty Děčín, a.s., se sídlem Oblouková 416/39, 405 01 Děčín 1, IČO: 25042751 jako nejvýhodnější nabídku a schvaluje uzavření smlouvy o dílo s tímto vybraným zhotovitelem za cenu díla 3 502 890,20 Kč vč. DPH a pověřuje starostu obce Hřensko uzavřením smlouvy o dílo.

Výsledek hlasování:

Pro: 5 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Usnesení č. 25/12/2022: Zastupitelstvo obce Hřensko schvaluje v rámci výběrového řízení s názvem „Obnova hřbitova v obci Hřensko“ nabídku společnosti JDK Dopravní a Železniční stavby s.r.o., se sídlem Revoluční 762/13, 110 00 Praha 1, IČO: 24724009 jako nejvýhodnější nabídku a schvaluje uzavření smlouvy o dílo s tímto vybraným zhotovitelem za cenu díla 399 599,68 Kč vč. DPH a pověřuje starostu obce Hřensko uzavřením smlouvy o dílo, za podmínky, že zastupitelstvo Ústeckého kraje na svém zasedání dne 15. prosince 2022 schválí posun termínu realizace celé akce do 31. prosince 2023.

Výsledek hlasování:

Pro: 5 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Usnesení č. 26/12/2022: Zastupitelstvo obce Hřensko schvaluje Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene – služebnosti spočívající v právu uložení a provozování podzemního komunikačního vedení a s tím spojených povinností strpět zřízení, provoz, opravy, inženýrské úpravy, revize, údržbu, úpravy za účelem modernizace a zlepšení výkonnosti podzemního vedení komunikační sítě včetně práva vstupu a vjezdu na tyto pozemky a práva umístění případného potřebného obslužného zařízení za cenu dle znaleckého posudku zatěžující pozemky p. č. st.65, p. č. st.98/1, p. č. st.98/2, p. č. 118, p. č. 127, p. č. 179/1, p. č. 179/2, p. č. 179/3, p. č. 186/2, p. č. 211/7, p. č. 227/1, p. č. 237, p. č. 290/3, p.

č. 303/4, p. č. 357/1, p. č. 358, p. č. 359/1, p. č. 360, p. č. 361/1, p. č. 361/3, p. č. 362, p. č. 363, p. č.

365, p. č. 366/5, p. č. 367/6, p. č. 367/7, p. č. 368/1, p. č. 370/2, p. č. 374/5, p. č. 377/1, p. č. 394 a p. č. 405, k.ú. Mezná u Hřenska, jež tvoří jako příloha součást zápisu ze zasedání zastupitelstva a pověřuje starostu obce uzavřením smlouvy.

Výsledek hlasování:

Pro: 5 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Usnesení č. 27/12/2022: Zastupitelstvo obce Hřensko schvaluje uzavření Smlouvy o výpůjčce pozemku p. č. 365/4 v druhu vodní plocha, k. ú. Hřensko, o výměře 234,9 m² s Povodím Labe, státní podnik, se sídlem Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové, IČO: 70890005 a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy o výpůjčce.

Výsledek hlasování:

Pro: 5 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Usnesení č. 28/12/2022:

a) Zastupitelstvo obce Hřensko schvaluje poskytnutí daru ve výši 100 000,- Kč paní Renatě Bohaté, trvale bytem Mezná 56, 407 17 Hřensko,

b) Zastupitelstvo obce Hřensko schvaluje poskytnutí daru ve výši 100 000,- Kč panu Ing. Pavlu Hrdličkovi, trvale bytem Javorová 1855/31, Kobylyš, 182 00 Praha 8,

c) Zastupitelstvo obce Hřensko schvaluje poskytnutí daru ve výši 100 000,- Kč panu Sebastianu Svobodovi, trvale bytem Mezná 14, 407 17 Hřensko, a pověřuje starostu obce podpisem darovacích smluv, jež tvoří přílohu zápisu ze zasedání zastupitelstva.

Výsledek hlasování:

Pro: 5 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Usnesení č. 29/12/2022: Zastupitelstvo obce Hřensko schvaluje poskytnutí finančních darů členům JSDH Hřensko v celkové výši 297

275,- Kč za zajištění pohotovosti družstva, provádění záchranných prací a zaujetí pozice trvalého dohledu na požářišti na území Národního parku České Švýcarsko v období 13. srpna 2022 až 30. září 2022, kdy výše daru a totožnost obdarovaného je uvedena v příloze, jež tvoří nedílnou přílohu zápisu ze zasedání zastupitelstva.

Výsledek hlasování:

Pro: 4 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Alena Pačáková

Proti: 0

Zdrželi se: 1 – Jakub Bejšovec

Usnesení č. 30/12/2022: Zastupitelstvo obce Hřensko schvaluje záměr prodat, případně pronajmout pozemek p. č. 17/2, k. ú. Hřensko, o výměře 799 m².

Výsledek hlasování:

Pro: 0

Proti: 5 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Zdrželi se: 0

Usnesení č. 31/12/2022: Zastupitelstvo obce Hřensko schvaluje záměr pronajmout pozemek p. č. 374/29, k. ú. Hřensko, o výměře 45 m².

Výsledek hlasování:

Pro: 0

Proti: 5 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Zdrželi se: 0

Usnesení č. 32/12/2022: Zastupitelstvo obce Hřensko doporučuje společnosti Donio s.r.o., se sídlem Světova 523/1, Libeň, 180 00 Praha 8, IČO: 08713371, aby panu Sebastianu Svobodovi, trvale bytem Mezná 14, 407 17 Hřensko, darovala finanční částku ve výši 200 000,- Kč na pomoc v těžké situaci poškozené nemovitosti požárem v Národním parku České Švýcarsko.

Výsledek hlasování:

Pro: 5 - JUDr. Zdeněk Pánek, Bc. Robert Mareš, Roman Pluháček, Alena Pačáková, Jakub Bejšovec

Proti: 0

Zdrželi se: 0

*JUDr. Zdeněk Pánek, v. r., starosta
Bc. Robert Mareš, v. r., místostarosta*

Z bloku

Obecní policie Hřensko

období listopad a prosinec 2022

Koně na Mezné mimo výběh

Dne 1. listopadu při kontrole veřejného pořádku v Mezné zjistila hlídka OP Hřensko, že se po ostatních pastvinách a komunikaci pohybují koně mimo výběh. Díky místní znalosti byl kontaktován jejich majitel, aby si koně odchytil a ustájil. Volně pobíhající koně byli zadokumentováni a rovněž bylo nařčeno nedostatečné oplocení jejich výběhu. Vzhledem k tomu, že se tak stalo již poněkoličasté, bylo podezření z přestupku zpracováno a zasláno na Magistrát v Děčíně k řešení majitele koní.

Nepodařený nákup bot

Dne 2. listopadu byla hlídka OP Hřensko přivolána do obchodu s obuví ve Hřensku, kde si německá turistka koupila pár bot. Poté si po třiceti minutách nákup rozmyslela, vrátila se do obchodu a domáhala se vrácení peněz. To prodejce odmítla a vzhledem k napnuté atmosféře v obchodě byla na místo přivolána hlídka OP Hřensko. Vzhledem k absenci prodejního paragonu byla veškerá pomoc marná. Poté se kupující z obchodu vzdálila směr domů.

Řádění sprejerů v obci

Dne 5. listopadu, při kontrole veřejného pořádku v obci hlídka OP Hřensko zjistila, že autobusové zastávky Hřensko střed a nábřeží jsou postříkány barvou ve spreji. Poškození z nočních hodin bylo hlídkou OP Hřensko zadokumentováno a bylo po sepsání předáno na obec Hřensko.

Poškozené provazové ohrazení

Dne 13. listopadu hlídka OP Hřensko zjistila, že u kostela je poškozené provazové zábradlí oddělující chodník od komunikace u kostela. Hlídka OP Hřensko nahlásila závadu v podobě vytrženého provazu z oka na obec Hřensko k zjednání nápravy.

Pes bez majitele

Dne 19. listopadu bylo hlídce OP nahlášeno, že se v obci pohybuje pes bez majitele. Hlídka OP Hřensko v odpoledních hodinách začala pátrat po majiteli, který se poté přihlásil a psa si vyzvedl.

Znečištěná komunikace na Mezné

Dne 25. listopadu hlídka OP Hřensko zjistila, že řidiči vozidel vyjíždějící ze stavby v Mezné silně znečištěli vozovku blátem. Hlídka zahájila jednání se stavbyvedoucími a ten operativně zajistil oplach komunikace.

Kámen na komunikaci

Dne 10. prosince při kontrole veřejného pořádku v místě nábřeží hlídka OP Hřensko zjistila, že se na silnici 1. třídy č. 62 ve směru na Děčín zřítíl asi 50 Kg kámen. Hlídka OP Hřensko kámen odvalila z komunikace a tím obnovila bezpečnost a plynulost silničního provozu.

Střelení petard

Dne 31. prosince požádali dva občané z Mezné hlídku OP Hřensko o pomoc ve věci střelení petard německými turisty. Hlídka se na místo přesunula za pomoci výstražného zařízení a vyzvala turisty k ukončení ohňostroje s tím, že porušují vyhlášku o národních parcích, která je platná již šest let. Používání petard je v těchto místech zakázáno. S upozorněním, že při opakovaném porušení bude událost řešena za neuposlechnutí výzvy úřední osoby.

Stálá činnost

Řešení přestupků v dopravě, stálé monitorování ohrazení u kostela, kontrola míst, kde v minulosti docházelo k zakládání černých skládek, kontrola dodržování zásad stánkového prodeje a ostatní činnosti na úseku veřejného pořádku.

Sepsal: str. Šárovec Vlastimil

Hasiči uspěli v celostátní soutěži



Jednotka sboru dobrovolných hasičů Hřensko se umístila ve 12. ročníku Ankety Dobrovolného Hasiče Roku (ADHR) na prvním místě ve své kategorii, Střed Sever Čech, ale stala se i pomyslnými vítězi v rámci hlasování s největším počtem dosažených (2509) hlasů v tomto ročníku dle poroty, za zcela profesionální zásah při bleskových povodních 17. 7. 2021.

Mikulášská besídka



V sobotu 3. prosince 2022 se konala tradičně Mikulášská besídka na hasičské zbrojnici ve Hřensku.

Pro děti byl připraven pestrý program formou různých soutěží, karaoke a diskotéky. Pro všechny přítomné bylo zajištěno bohaté občerstvení.

V 18 hodin nadešel pravý čas a hasičkou zbrojnici navštívil Mikuláš v doprovodu čertů a andělka s nadílkou. Mikuláš s andělkem rozdali všem dětem nadílku za krásnou básničku a čerti odešli s nepořízenou.

Akci pořádalo SDH Hřensko ve spolupráci s obcí Hřensko. Děkujeme všem, kteří se podíleli na zajištění této dětské akce.



Lampionový průvod, pouštění bludiček a rozsvícení vánočního stromku



V neděli 27. listopadu 2022 v 16:30 odešel lampionový průvod od hasičské zbrojnice ve Hřensku směrem k hotelu Praha, kde po cestě čekali hasiči, aby si děti mohly pustit po řece Kamenici svou bludičku přání.

Poté se průvod odebral ke kostelu, kde pan starosta Pánek slavnostně rozsvítil vánoční stromeček.

Hasiči Hřensko tradičně podávali guláš a teplé nápoje na zahřátí.

Děkujeme restauraci Na vyhlídce za přípravu vynikajícího guláše.



Vánoční besídka mladých hasičů

Poslední akcí mladých hasičů je vánoční besídka, kde si děti rozdávají dárky.

Letos dárky sami vyráběly pro rodiče, aby jim udělaly radost v tomto dospěláckém chaotickém období.

Pozvání na besídku přijala paní Běatrice Wellig Bláha, která měla pro děti připraven krásný dárek. Hasičata měla z dárku velkou radost a hned po rozbalení jej vyzkoušela před hasičárnou.

Tímto děkujeme paní Běatrice Wellig Bláha a jejím přátelům za skvělé dárky pro naše hasičata.

Už nyní se těšíme na příští rok plný akcí a zábavy.

